

CAPAROL FUNGIZID

фунгицид для добавления в краски на основе акриловых и силиконовых эмульсий для защиты от поражения грибками и водорослями. Можно добавлять во все водно-дисперсионные краски (и для внутренних, и для наружных работ), а также применять не только на уже пораженных основаниях, но и для профилактики.



CAPAROL CAPASAN

интерьерная краска, активно воздействующая на качество воздуха в помещении. Обладает фотокаталитическим действием, что способствует разрушению вредных органических соединений и снижает количество бактерий на окрашенной поверхности. Краска снижает концентрацию запахов табачного дыма, запаха жира при жарке и т.п.



CAPAROL CAPATOX

водный, микробицидный раствор для удаления водорослей, мха и плесени с внутренних и наружных поверхностей. Для предварительной обработки поверхностей, пораженных плесенью, мхом или водорослями, перед последующим нанесением на них продуктов, типа Amphibolin-W, Indeko-W и Malerit-W.



CAPAROL ELECTROSHIELD

интерьерная краска, которая предотвращает воздействие на человека электромагнитных волн. Наличие в составе специального пигмента, проводящего электричество, придает краске данное свойство. Прекрасно подходит для стен и потолков детских комнат, спален, кухонь, кабинетов, гостиничных номеров, больничных палат, детских садов, школ и т.п.



CAPAROL FUNGIGRUND

водный, микробицидный грунт. Применяется для предварительной подготовки поверхностей с плесневым грибом и водорослями, а также для поврежденных впитывающих поверхностей перед последующим нанесением финишного покрытия.

Подходит для наружных и внутренних работ.



CAPAROL FUNGITEX-W

интерьерная шелковисто-матовая краска со специальными фунгицидными и бактерицидными свойствами. Пригодна для контакта с пищевыми продуктами. Применяется на плесневящих поверхностях и для нанесения профилактического покрытия в промышленных помещениях с повышенным уровнем влажности. Пригодна для поверхностей, которые необходимо обрабатывать водными дезинфицирующими средствами или подверженных высокому риску образования плесени.



CAPAROL FILTERGRUND

грунтовка для обработки поверхностей с пятнами никотина, воды, копоти, масел и жира перед последующим окрашиванием или структурированием. Экологичная, на дисперсионной основе, для внутренних работ.



CAPAROL MALERIT-W

глубоко-матовая краска со специальными фунгицидными свойствами. Предназначена для поверхностей, которые подвержены высокому риску образования плесени. Применяется для поддержания высокого уровня гигиены в жилых помещениях и на промышленных предприятиях. Не содержит растворителей, устойчива к мытью.



CAPAROL AQUASPERRGRUND

грунтовка (экономичная) для обработки поверхностей с пятнами никотина, воды, цветных веществ и анилинсодержащих субстанций перед окрашиванием поверхности, нанесением на них покрытий или наклеивания обоев.



CAPAROL FUNGITEX-W

интерьерная матовая краска со специальными фунгицидными и бактерицидными свойствами. Предназначена для высококачественных, устойчивых к мойке, saniрующих покрытий, пораженных плесенью, а также для предотвращения возникновения плесени и грибков во влажных помещениях. Для создания благоприятных гигиенических условий в жилых помещениях. Пригодна для контакта с пищевыми продуктами.



CAPAROL SENSITIV

интерьерная краска для людей, страдающих аллергией. На дисперсионной основе, не содержит консервантов и аллергенов, предназначена для нанесения новых и восстановительных покрытий в жилых и производственных помещениях.

